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EL FESTIVAL INTERNACIONAL DE MEDIOMETRAJES LA CABINA INAUGURA SU NOVENA EDICIÓN EN EL PALAU DE LES ARTS

Valencia, 31 de octubre de 2016.  La Cabina – Festival Internacional de Mediometrajes de Valencia, organizado por el Aula de Cinema de la Universitat de València, CulturArts-IVAC y Conselleria de Cultura a través de la Dirección General de Cultura y Patrimonio, celebrará el próximo jueves 3 de noviembre a las 20:30 h, en el Auditori del Palau de les Arts Reina Sofía, la Gala de Inauguración de su novena edición. Al acto asistirán personalidades del mundo de la cultura como el Secretario Autonómico de Cultura, Albert Girona; la Directora General de Cultura y Patrimonio, Carmen Amoraga; Abel Guarinós, Director de CulturArts; y Carlos Madrid, Director de La Cabina.

[bookmark: _GoBack]La gala será conducida por el trío humorístico CinemaScupe y contará con la música en directo del grupo valenciano Ratolines, banda que también actuará en la sección Visuals el sábado 12 de noviembre a las 22 h en el Claustro del Centre Cultural La Nau. 

El mediometraje inaugural, y que dará el pistoletazo de salida a 10 días en los que Valencia se inundará de los mejores mediometrajes internacionales, es el alemán La balada de Ella Plummhoff , que será presentado en la gala por su directora Barbara Kronenberg.

La película narra la historia de Ella, estudiante de octavo, que se enfrenta a un decisivo examen de matemáticas que determinará si pasará de curso mientras sueña con el reciente verano: lecciones de amor de su grotesco profesor de ballet, clases particulares con una sabelotodo de séptimo, su primer beso, sus molestos padres…

Hasta el día 13 de noviembre se podrán ver en la Sala Luis García Berlanga de la Filmoteca de Valencia los 25 mediometrajes que componen la Sección Oficial, provenientes de 13 países diferentes (Francia, Austria, Macedonia, España, Polonia, Finlandia, Chile, Alemania, Georgia, Rusia, Grecia, Estados Unidos y Bélgica). Entre ellos destaca The Art of the Deal, donde Johnny Depp interpreta al candidato republicano a la presidencia de Estados Unidos Donald Trump. El Centre Cultural La Nau albergará las secciones Amalgama, Visuals e Inèdits y acogerá la ceremonia de clausura, mientras que el Instituto Francés de Valencia será sede de la sección Panorama Francés y Brive Connection y La Fábrica de Hielo celebrará una nueva sesión de Mediometrash por CinemaScupe el lunes 7 de noviembre.


+Info:
Fecha: Jueves, 3 de Noviembre
Hora: 20:30 h 
Lugar: Auditori del Palau de les Arts Reina Sofia (Avenida del Professor López Piñero, 1, 46013 Valencia)

Prensa La Cabina – Festival Internacional de Mediometrajes de Valencia
Olga Palomares - 665 365 687 - prensa2@lacabina.es 
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